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Ο Ναυπάκτου Ιερόθεος στο Ησυχαστήριο της 
Παναγίας Γοργοϋπηκόου (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Το Σάββατο του Ακαθίστου, 1η Απριλίου 2023, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου 
κ. Ιερόθεος λειτούργησε στο Ιερό Ησυχαστήριο της Παναγίας 
της Γοργοϋπηκόου Ναυπάκτου πλαισιούμενος από έναν Ιερέα 
και έναν Διάκονο.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το 15ετές 
μνημόσυνο του κτίτορος του Ιερού αυτού Ησυχαστηρίου και πνευματικού πατρός 
της αδελφότητος, π. Αρσενίου Κομπούγια.
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Στον σύντομο λόγο του στην απόλυση της Θείας Λειτουργίας αναφέρθηκε στην 
εορτή του Ακαθίστου Ύμνου, στην οσία Μαρία την Αιγυπτία, που εορτάζει την 
1η Απριλίου, καθώς και στον βίο και την πολιτεία του π. Αρσενίου Κομπούγια
και ετόνισε κυρίως δύο μεγάλα χαρίσματα του πατρός Αρσενίου.

Το πρώτο είναι ότι ήταν ασκητής σε όλες τις εκφράσεις του μέχρι το τέλος της 
ζωής του• ξεκίνησε ως ασκητής και τελείωσε ως ασκητής. Γιατί πολλοί άρχισαν 
την μοναχική τους ζωή καλά, αλλά δεν τελείωσαν καλά. Λίγο πριν αποβιώσει ο π. 
Αρσένιος εξομολογήθηκε στον Σεβασμιώτατο καθαρά, με δάκρυα και ταπείνωση 
για όλες τις πτυχές της ζωής του.
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Το δεύτερο είναι ότι ήταν εκκλησιαστικός άνθρωπος. Ο πατήρ Αρσένιος σεβόταν 
και τα χαρίσματα και τον θεσμό της Εκκλησίας. Σεβόταν απεριόριστα τον θεσμό 
της Εκκλησίας και την θέση του Επισκόπου στην Εκκλησία. Όπως τόνισε ο 
Σεβασμιώτατος, τον βοήθησε και τον στήριξε δυνατά στις πολλές δυσκολίες που 
συνάντησε ως Μητροπολίτης. Έτσι εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του και ευχήθηκε 
για την ανάπαυσή του εν χώρα ζώντων, πράγμα για το οποίο έχουμε την 
βεβαιότητα.
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Μετά το πέρας της Ακολουθίας τέλεσε Τρισάγιο στον τάφο του π. Αρσενίου, ενώ 
στην συνέχεια προσφέρθηκε κέρασμα από τις αδελφές του Ησυχαστηρίου.
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